Fecha
Estimado padre o tutor: 
Las vacunas son muy importantes para todos los niños. Son la mayor manera para protegerlos contra muchas enfermedades graves.
¿Son importantes las vacunas?
¡Sí! Las vacunas protegen a los niños y a la comunidad contra enfermedades peligrosas. Los niños vacunados también protegen a los que no pueden ser vacunados – como las personas con condiciones médicas o los bebes muy jóvenes. Las vacunas salvan vidas y prevenir enfermedades serias.
¿Se funcionan las vacunas?
¡Sí! La mayoría de vacunas de la niñez son de 90% al 99% efectivo en la prevención de las enfermedades. Han salvado a millones de vidas por muchos años. Aunque un niño vacunado contraiga la enfermedad, los síntomas usualmente serán menos graves que los de un niño no vacunado.
¿Son seguras las vacunas?
¡Sí! Las vacunas son muy seguras. Para cada vacuna, hay una revisión extensa por los científicos, los médicos y otros profesionales de la salud. Además, ellos observan continuamente las vacunas para seguridad y raros efectos secundarios. Por los años, las vacunas han demostrado que son seguras y eficaces para millones de niños.
¿Serán necesarias las vacunas?
¡Sí! Su pediatría cree que su niño debe recibir todas las vacunas recomendadas de la niñez. En los Estados Unidos, la mayoría de niños reciben la protección de estas vacunas. Desafortunadamente, en otras partes del mundo, estas enfermedades todavía son comunes. Es importante que su niño esté completamente vacunado porque estas enfermedades contagiosas se pueden contraer con tan solo hacer un viaje al extranjero.
¿Cómo puedo obtener más información sobre las vacunas?
Para más información sobre las vacunas, hable con su médico.
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