

Sarna

Estimado padre, madre o tutor:
Su hijo(a) acaba de estar expuesto al la sarna. La sarna es una afección cutánea causada por ácaros que se introducen en la piel y provocan una erupción. Los ácaros no son visibles a simple vista.
Los niños con sarna normalmente pueden regresar a la escuela o al centro de cuidado infantil el día después de iniciar el tratamiento.
Síntomas
La sarna causa una erupción en los pliegues de los dedos de las manos, de los pies, las axilas, los codos, las muñecas, la cintura, el abdomen y las ingles. Los niños menores de 2 años pueden presentar las erupciones en cualquier parte del cuerpo. Cuando es la primera infección, toma de 4 a 6 semanas que se presenten los síntomas.
Propagación
La sarna se propaga por el contacto cercano y extendido con una persona infectada. Compartir artículos del hogar, como ropa, toallas y ropa de cama también puede hacer que se propague la sarna.
Diagnóstico y tratamiento
Un proveedor de atención médica puede diagnosticar la sarna con base en las erupciones. La sarna se trata con una crema recetada. Los miembros de la familia y contactos cercanos deben recibir tratamiento al mismo tiempo, incluso si no tienen síntomas.
Prevención
· Lave la ropa de cama, toallas, almohadas y animales de peluche que hayan estado en contacto con la piel durante 3 días antes de recibir el tratamiento.
· Lave la ropa que haya usado durante 3 días antes de recibir el tratamiento.
· Lave los artículos con agua caliente en una lavadora y luego séquela en una secadora con aire muy caliente.
· Limpie en seco los artículos que no puedan meterse en agua caliente o colóquelos en bolsas plásticas selladas durante 4 días.
Conozca más
Para obtener más información, comuníquese con su proveedores de atención médica.
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