Fecha
Estimado padre o tutor:
Es posible que su niño haya sido recientemente expuesto a la faringitis estreptocócica o la escarlatina. La faringitis estreptocócica y la escarlatina (faringitis estreptocócica con un sarpullido) son causadas por la bacteria se llama estreptococo.
¿Cuáles son los síntomas de faringitis estreptocócica y la escarlatina?
Los síntomas pueden incluir dolor de garganta, fiebre, dolor de cabeza, nódulos linfáticos inflamados en el cuello y un apetito disminuido. El sarpullido de la escarlatina es áspero como el papel de lija. El sarpullido usualmente es más notable en las axilas y en la ingle. Normalmente, los niños menores de 3 años con la faringitis estreptocócica no suelen tener dolor de garganta. Usualmente, los niños menores tienen un goteo nasal persistente, fiebre, irritación y pérdida de apetito.
¿Cómo se propaga la faringitis estreptocócica y la escarlatina?
La faringitis estreptocócica se propaga por medio de contacto directo con secreciones respiratorias de personas infectadas. Puede propagar por toser, estornudar, o compartir los vasos o cubiertos con una persona infectada.
¿Cómo se diagnostica y se trata la faringitis estreptocócica y la escarlatina?
Un médico diagnostica la faringitis estreptocócica con un hisopo de la garganta. Ambas enfermedades se tratan con antibióticos.
¿Cómo se controla la propagación?
· Lávese las manos frecuentemente y a fondo, especialmente después de tocar la nariz o la boca.
· Evite compartir artículos personales que puedan estar contaminados con saliva, tal como vasos de beber y los cubiertos.
· Limpie los juguetes compartidos y otros artículos posiblemente contaminados.
· Cubra la boca con pañuelo de papel o con el brazo al toser o estornudar. Tire los pañuelos de papel sucio después de cada uso.
· Los niños con la faringitis estreptocócica o con la escarlatina no deben regresar a la escuela o a la guardería hasta por lo menos 24 horas después de iniciar el tratamiento de antibióticos y no tiene fiebre.
¿Cómo puedo obtener más información?
Para más información sobre la faringitis estreptocócica y la escarlatina, puede comunicarse con su médico.
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